

# Sammanfattning styrelsemöte i Askrike segelsällskap

Möte nr: 553  
Tid: 2020-08-20

Plats: Askrike Segelsällskap

## NÄRVARANDE:

Kristina Lindstedt	KL	Ordförande
Conrad Grut	CG	Sekreterare
Anders Tottie	AT	Intendent
Björn Hedin	BKH	Intendent
Björn Hildestrand	BH	Skattmästare
Eric Frykfelt	EF	Varvschef
Carl-Johan Bergström	CJB	Kommunikationsansvarig

Frånvarande: Anders Olin, Alexander Wallenius

## VA-frågan

Upphandling av VA-lösning enligt lämnad offert avseende kulvert under bryggan. KL frågar om offerten gäller och när arbetena kan starta. Övriga Lidingöentreprenörer har tyvärr inte lämnat ett komplett jämförbart pris.

## Rapporter

### Skattmästare

Alla avgifter för sommarplatser har kommit in 691.00 mot budget 640.000  
Avisering vinterplatser ligger marginellt under budget men kommer att öka.  
Likviditeten har ökat 120.000:- mot föregående år.

### Varvschef

Fördelning ska nu ske av överblivna vinterplatser.  
Varvsplan ser oordnat ut, märkning ska ske av trailers och endast de som har vinterplats med trailer har plats för trailer.

### Intendenterna

OBS! information till medlemmarna om att arbetsuppgift kan delas ut av intendenterna för att få tillbaks depositionen om arbetsplikt.  
Elarbeten som ska göras kvarstår.  
Containerlås bytt. Endast intendenterna och varvschef har nyckel.

### Hamnkaptan

-

### Klubbmästare

-

### Sekreterare

Observera fartbegränsning i hamnen 3 knop utskick.  
Även informera om landström som inte ska vara kontinuerligt inkopplad  
Endast de som har vinterplats med trailer har plats för trailer.  
Förslag på informationstext skickas ut till styrelsen.

Informationsansvarig

Preliminär upptagningslist finns på hemsidan.

#### ÖVRIGA FRÅGOR

Båk på piren tas upp av styrelsen efter mötet.

Samtal Lidingö grävtjänst om att ta upp betongbalkar som rasat ned.